

Народ есть небо

Несколько десятков лет назад, когда отмечался юбилей КНДР, Ким Чен Ир сказал руководящим работникам:

Если есть на свете всемогущее существо, то это не бог, а народные массы. Революция и строительство социализма – это дело во имя народных масс, без народа не может быть и революции, и страны.

Для Ким Чен Ира народ был небом. Он твердо верил, что нет более великого, священного, прекрасного существа, чем народ, и поэтому до последней минуты своей жизни находился в «поезде в народ» ради счастья народа.

Говоря, что всю жизнь будет питаться вместе с народом из одного котла, одеваться одинаково с ним и жить под одной крышей, Ким Чен Ир находил смысл своей жизни и революции в борьбе за народ.

История человечества помнит немало политических деятелей, провозглашавших себя сторонниками политики для народа. Но никогда не было такого вождя-отца народа, как Ким Чен Ир, который всю свою жизнь продолжал путь самоотверженного служения, поклоняясь народу, как небу, и считая заботу о нем своим счастьем.

Поклоняться народу, как небу, и отдать всего себя на его благо! Вот в чем кроется идеал самоотверженного служения народу, который Ким Чен Ир всю жизнь считал своим девизом.